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YKaxunte napbl OObEKTOB, O KOTOPbIX MOXHO
ckasaTb, YTO OHW HAaXOAATCA B OTHOLLEHUU
«O0BEKT - Moaenb»

0 KomnbloTep — npoueccop
0 CnsakoTb — HACMOPK

Y ABTOMOOUNBL — TeXHUYECKoe onucaHue
aBToOMoOOunNns

Y Topon - nyreBoauTenb No ropoay

‘¥ CamoneéTr — paguoynpasnsiemas Mmofenb
camonerTa

“YHenoBek — MaHeKeH
00 HoBocubupck - ropoa



YKaxute MHdpopMauUUOHHbIE
MoOenu.

LY ®usmnueckas KapTa
O Mobyc

/Tpadmk 3aBUCMMOCTU pacCTOSIHUSA OT
BpEeMeHU

TWVMakeT 3paHuA

0 Cxema y3opa Ans BA3aHUSA KPHOYKOB
O Mynsx abrnoka

TVMaHekeH

O Cxema meTpo



MaTtematnyeckas mogenb?

MaTemaTunyeckme mogenu — Mogenu,
NOCTPOEHHLIE C NCMOMb30BaHNEM MAaTEMATUYECKUX
NOHATUN N DOPMYIT.



[NocTponTe MmaTemMaTU4eCKy0 Moaerb peLlueHuns
3agaumn.

B ogHOWM ynakoBKe Haxo4AaTcs n KepaMndeCcKux NinTokK
pasMepom 33 cM x33 CM. CKOJTbKO YNaKoBOK MNoTpedyeTtca
OIS TOro, YToObl BbITOXUTL €10 MO B BAHHOM KOMHaTe
NpPAMOYronbHOU PopMbI pa3aMepoM a CM x b cm?

SnanTtkn=33*33=1089 cm”2
SynakoBku = SnauTkM*n = 1089n

Snona=a*b MaTemaTnuyeckas

Mo,qeny
K= SnoJia

SynakoBKU

K= Snona/Synakosku W/
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